

# ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

## ΑΡ. 1/2014 ΓΙΑ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ



Το Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας πληροφορεί το καταναλωτικό κοινό ότι σύμφωνα με πληροφορίες που έχουν καταχωρηθεί στο Σύστημα Ταχείας Ενημέρωσης (RAPEX) της Ευρωπαϊκής Ένωσης έχουν κυκλοφορήσει στην Κοινοτική Αγορά τα ακόλουθα προϊόντα τα οποία δεν ικανοποιούν την ισχύουσα νομοθεσία που καθορίζει τις βασικές απαιτήσεις υγείας και ασφάλειας των Μηχανημάτων.

### 1. Ηλεκτρογεννήτρια

Ηλεκτρογεννήτρια, άγνωστης προέλευσης, εμπορικής επωνυμίας Swiss-Kraft, ονομασίας Professional Generator, με τύπο/αριθμό SK-8500W, η οποία εντοπίστηκε στη Γαλλία.



Το προϊόν ενέχει χημικό κίνδυνο καθότι δεν υπάρχουν πληροφορίες για την επικινδυνότητα των καυσαερίων καθώς και την υποχρέωση να λειτουργεί το μηχάνημα σε καλά αεριζόμενο χώρο. Επίσης, το προϊόν ενέχει κίνδυνο εγκαυμάτων λόγω της υπερβολικά ψηλής θερμοκρασίας του συστήματος εξάτμισης.

Ο προμηθευτής έχει αποσύρει το προϊόν από την αγορά και το έχει ανακαλέσει από τους τελικούς χρήστες.

### 2. Δισκοπρίονο για καυσόξυλα

Δισκοπρίονο για καυσόξυλα, Κινηζικής προέλευσης, εμπορικής επωνυμίας MAX PRO, ονομασίας Log saw, με τύπο/αριθμό LG405/1094 και 2011/2261 το οποίο εντοπίστηκε στην Φινλανδία.



Το προϊόν ενέχει κίνδυνο τραυματισμού καθότι η απόσταση μεταξύ του δίσκου κοπής και του προφυλακτήρα στο τραπέζι είναι πολύ μικρή ενώ το διάκενο στο σταθερό μέρος του προφυλακτήρα που περιβάλλει τον δίσκο κοπής είναι πολύ μεγάλο.

Ο προμηθευτής έχει εθελούσια αποσύρει το προϊόν από την αγορά.

Περισσότερες πληροφορίες για τα πιο πάνω προϊόντα είναι καταχωρημένες με κωδικούς 1966/13 και 1992/13 (51<sup>η</sup> εβδομάδα του 2013) στην ιστοσελίδα του RAPEX:

[http://ec.europa.eu/consumers/dyna/rapex/rapex\\_archives\\_en.cfm](http://ec.europa.eu/consumers/dyna/rapex/rapex_archives_en.cfm)

Το Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας καλεί το καταναλωτικό κοινό, σε περίπτωση που εντοπίσει τα πιο πάνω προϊόντα στην Κυπριακή αγορά, να ενημερώσει σχετικά τους αρμόδιους Λειτουργούς του Τμήματος στα τηλέφωνα 22405604 ή 22405618.

2.1.2014

ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Αρ. φακ.: 9.42.6.9.3